



Урок мужества «Дети войны. Миксон И.Л. Жила, была...»

В рамках месячника оборонно - массовой и военно-патриотической работы 31 января для учащихся 2 класса в школьной библиотеке прошёл урок мужества «Дети войны. Миксон И.Л. Жила, была...»

Второклассникам трудно понять, что такое война, сколько горя принесла она нашему народу. Для них Великая Отечественная война – далёкая история. Наша задача – как можно правдивее донести до ребят трагизм военного лихолетья, всю тяжесть испытаний, выпавших на детские плечи. Учащиеся услышали рассказ о детях войны, которые тоже любили жизнь, радовались лучам утреннего солнца, запаху полевых цветов..., о блокаде города Ленинграда, познакомились с трагической судьбой Тани Савичевой.

Историческая повесть Миксона И.Л. «Жила, была...» написана на основе личного дневника Тани Савичевой, сохранившихся личных документов, воспоминаний очевидцев. Сорок одна строчка, написанная девочкой – школьницей вместила в себя трагедию блокадного города. Трагическая история ленинградской девочки и ее семьи до сих пор обжигает сердце современного читателя. Отрывки из этой повести услышали второклассники на нашем уроке.